Hypothetische Bedingungen

Wenn das gesamte Eis auf Gronland schmelzen wirde, (dann) wiirde der Meeresspiegel um 7 Meter
ansteigen.

= wenn-—dann
Nebensatz mit Konjunktion wenn, das Verb steht am Ende.
Wiirde die Amazonas-Regenwalder sterben, wiirde das den Klimawandel beschleunigen.
= wirde (Verb am Anfang) — (dann)
Nebensatz ohne Konjunktion, das Verb steht am Anfang.

Sollte sich der Kohlendioxidgehalt der Luft verdoppeln, (dann) wiirden die Regenwéalder am Amazonas
sterben.

= sollte (am Anfang) — (dann)

Nebensatz ohne Konjunktion, das Verb steht am Anfang.




